¢ B

ioeA |

.......F...._.._.p.-... ._u___._._.,..,..h_._.-...- --.—-—F— —-_M'

WARUNKI EKSPLOATACII.

-

Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowigzujaca uzytkownika w zakresie
96-111 Kowlesy, Chojnata 23A prawidtowego i bezpiecznego obcigzenia,
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29 i
www.hakpol.pl _!4: P
POLAND R =2700 kg D= 11,20 kN
I

Zagzep kulowy do samochodu; 4 :

' J 5 =100 kg \ |
MITSUBISHI PAJERO SPORT W czasie calej ek;pluatar.fji nalety m}stzn?gﬁIne elementy zaczepu utrzymywaé
02/08 - w nalezytym stanie technicznym (wiasciwie dokrgcone elementy ztgczone, catosc

N Bl konstrukeji zabezpieczona prred dzialaniem korozji).

r katalogowy Y/027 Przyczepa musi byé polgcsona z samochodem dodatkowym zigczem o odpowiedniej
& wytrzymalosci ,
KARTA GWARANCYJNA :. i -
Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne . UWAGA p

1. Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresic |2 miesiecy przeszkode, wykluczajg dalszy cksploatacje haka.

od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produkeji, w terminie 1d-dniowym. Uszkodzony #snczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu lub bezposrednio f Sprawdzi¢ $ruby mocujgce zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacii.
u producenty. ! Nacisk pionowy na kulg zaczepu nie moze przekroczyé 100 kg.

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktérego uszkodzenie nastgpito; 3
- Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonaé

a)  wskutek wypadku,
i przegigdu na stacji diagnostycznej!

IL Uszkodzenia mechaniczne zar.:u:pu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
r

by wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obshugi, eksploatacji, konserwacji
podanych w instrukeji. If
4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy . pieczeci sklepu lub warsztatu montujacego, i
nie moze stuzyé jako podstawa do reklamacji. , data SPrzedaZy........cseisnbrrsianss

5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.
M FE] POJ wvvvnese i ceiene s,

Przeznaczenic Daty nrodukei
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznicsony jest do holowania przyczep e Lj:m:. """" T

towarowych i turystycznych, L

Warunki zamontowania
Y : i : . phecagd spracdiwey,
Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktory posiada i | Y

wihasciwy stan techniczny elementéw podwozin, poprzez kiére nastepuje podlaczenie [ _

Zaczepu.
Elementy te nie mogg by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji,

-




Nakretka M16 ; Nut Nakretka M12; Nut
Podki. spreZ. 16,3, Spring Washer Podki. spre2.12,2 ; Spring Washer
Podki okr. 17 ; Plain Washer Podki okr. 13 Plain Washer

Nakretka M12; Nut
Podki. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podki. okr, pow. 13, Plain Washer

f”’""
-
-

F -l'%‘ .
Pkt , Pkt 4f
' Nakretka M12; Nut
é\;’Z'n:anc:a’."nﬁ spre2. 12,2 ; Spring Washer
Podkl okr. pow. 13 ; Plain Washer

Sruba M12x50-8.8; Bolt

Podkl. spre2.12,2; Spring Washer

Fodki. okr, 13 Plain Washsr

Sruba M12x50-8.8; Bolt

. i i S

Nakretka M12; Nut
Podki. spre2.12,2; Spring Washer
Pkt.1 Pkt 2 Podki. okr. pow. 13, Plain Washer

Sruba M12x50-6.8 ; Bolt
Podkl. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podii. okr. 13, Piain Washer

\Fkt. 3

- .*..
.._

41 |
' Nakratka M12,; Nut
Podki. spre2. 12,2 ; Spring Washer
’ Podki okr. pow. 13, Plain Washer
B Sruba M16x45-8.8; Bolt

10t A

e 96-111 Kowlesy, Chojnats 23 A
0027  Mitsubishi Pajero Sport  0d 2008-> i+ sw1 733

|

2




